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NATERMATA

1 ve 2. sorulari asagida verilen bilgilere gére ce-

EBOB-EROK TEST 1

4, 48 56 kesirlerini dogal sayi yapan
> X'in alabilecegi kag farkli

vaplayiniz.

X X

X=2%3 Y =23 3252

X ve Y sayilarinin ¢arpanlarina ayrilmis hali yukarida-
ki gibidir.

1. Bunagére X ve Y sayilarinin en biiyiik ortak bdleni
kagtir?

A) 223 B) 23.5? C) 2452 D) 3.5%

A) 2 B) 4 C) 6

tamsayi degeri vardir?

D) 8

vaplayiniz.

5 ve 6. sorulari agagida verilen bilgilere gore ce-

U1 W W NN

2. Xve Y sayilarinin en kiigiik ortak kati kagtir?

N L
_H= v X T

A) 23.32.52
C) 23.3.52

B) 24.32.52
D) 24.3.52
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5. EBOB( K, P) kagtir?

3. A) 2 B) 3 C) 6
A bir dogal sayidir.
EBOB(A, 9)=3
EKOK( A, 9) =36
. 6. EKOK(K, P) kagtir?
; A) 180  B) 120  C) 90
Tahtada verilen bilgilere gore A'nin degeri kagtir?
A) 3 B) 6 C) 9 D) 12
&. SINIF

Yukarida K ve P sayilarinin bélen listesi verilmistir.

D) 12

D) 60

TEST'L



FBOE - EROK TEST §

7.
% 1 1 Yanda verilen islemi yapabilmek
68 + X —— — —— icin payda en az kagta esitlenme-
X yerine en az kag 15 18 ridir?
yazdigimizda 68+ X
sayisi hem 6 hem de A) 15 B) 45 C) 90 D) 180

8 sayisina tam olarak
boliinur?

Serkan Hoca 8/A sinifina tahtada-
ki soruyu soruyor.

Soruya dogru cevap veren Eslem’in yaniti asagida-
kilerden hangisi olmustur?

A) 2 B) 4 C) 6 D) 9 , 8 ve 10 sayilarina tam olarak béliinebilen en
\ kiiglik iki basamakli dogal sayi kagtir?

A) 20 B) 40 C) 60 D) 80

8. 60 ve 72 sayilarinin ortak bolenlerinin sayisi kagtir?

A) 12 B) 6 C) 4 D) 2

11. Asagida kenarlarinin uzunluklari cm cinsinden 1’den biiyiik birer tamsayi olan dikddrtgen seklindeki kartonlar veril-
mistir.
Bu kartonlarin bir ylzeylerinin alanlari Gizerlerine yazilmistir.

Sekil 1

Bu kartonlardan ylizey alanlari farkli olan ikisi secilip 2 cm’lik kisimlari Ust Gste yapistirilarak sekil 1’deki gibi bir
dikdortgen karton olusturuluyor.

Buna gore sekil 1’de olusturulan kartonun gevresi en az kag cm’dir?

A) 60 B) 72 C) 78 D) 84
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